

## 》天下体育

农心杯第二盘  
谢赫击败崔哲瀚

本报讯 记者 陈宏 谢赫是一届中国队夺取农心杯的大功臣,昨天的农心杯决赛阶段第二盘再任副将,挑战此前已经三连胜的“毒蛇”崔哲瀚。而副将也是“福将”,他执白240手中盘战胜对手,给此前意外败北的陈耀烨报仇的同时,也让中国队的农心杯三连冠梦想只差最后一步。今天他将挑战韩国队主将、90后棋手朴廷桓。

序盘阶段,谢赫九段下出了昨天崔哲瀚九段和陈耀烨九段的布局,摆明了准备得很充分,也有点要给堪称阴沟翻船的陈耀烨报仇的意思。崔哲瀚在左下角应对得不是很好,存在明显漏洞,导致随后全盘棋落后。以战斗力著称的他,在棋风平稳的谢赫面前,希望通过不断的纠缠来达到翻盘的目的。但谢赫号称“中国石佛”,也不是一般的冷静,最终,虽然棋局中略有变化,整体方向却没变,崔哲瀚只能投子认输。

昨天两人的对局其实颇为有趣,因为两人虽然棋风迥异,但是却有着很多的共同点:两人都是以副将身份出马;谢赫九段在农心杯擂台赛上的总成绩为15胜3负,崔哲瀚九段的总成绩为13胜5负,总盘数是一样的;崔哲瀚九段曾在第12届农心杯为韩国队夺得冠军,谢赫九段则在去年举行的第13届上为中国队夺得冠军。

赛后,一直表现得挺淡定的谢赫也擦了一把冷汗,他告诉记者:“今天的棋一开始我还可以,中盘时候我下得有点缓,棋一下变得搞不清了;后来崔哲瀚也下了缓手,我拿到优势,结果再后来读秒时,我又出了重大失误,好在最后有惊无险。”

对于给陈耀烨报仇一说,他也微笑着否认:“昨天我们只在吃饭的时候交流了一下,并没有特别总结。”

今天,他将上阵面对韩国主将朴廷桓,对手是90后棋手,却被陈耀烨认为“实力不强”,谢赫承认“压力会小一些”,但原因并不是对手,他谦虚地说:“是因为我作为副将,去挑战对方主将是压力小一点。”确实,中国队目前还有谢赫和江维杰两人,从人数和实力上,都显得比韩国队要相对从容许多。

金桥8公里长跑  
将于4月举行

本报讯 记者 陈宏 上海的传统长跑赛事,已经办到第12届的金桥8公里将于2013年4月14日在浦东金桥碧云国际社区举行,赛事报名工作将于今天正式启动。

被定位为浦东新区品牌活动之一的该赛事,为广大公司员工及社区居民提供了一个户外健身平台。它不仅推动跑步文化,同时也倡导积极健康的生活方式。此次活动主办方还将以“美丽金桥我的家”作为主旋律,积极倡导绿色出行,将环保、健康及娱乐完美地融合在一起。

届时,现场参与者将再次享受乐队及歌舞表演、幸运抽奖及其他有趣的互动游戏。主办方还鼓励参与者找寻穿着奇特的朋友来参加现场评选的奇装异服奖,从而赢得穿着最具创意大奖。



新华社 图

时隔多年后,步行者再次卷入球场暴力事件。

勇士、步行者上演全武行  
5人吃T,这就是血性的代价

本报讯 记者 张逸麟 自打2004年的奥本山宫事件后,斯特恩严打NBA赛场上的暴力行为,球场上的全武行越来越少。而作为奥本山宫事件的一方,步行者球员们似乎继承了前辈们的血性,在昨天与勇士的比赛中又一次爆发了多人参与的冲突。这是斯特恩总裁生涯的最后一年,也许他将开出一张关于球场暴力的罚单。

勇士的斯蒂芬·库里昨天打出了本赛季最出色的一场比赛,全场得到了38分,可惜仍然无法帮助球队取胜。而在比赛第四节的那次冲突中,库里也吃了不小的亏。

比赛第四节还剩6分钟时,步行者以95:85领先。步行者前锋韦斯特强打比德林斯造成对方犯规,而此时在篮下,勇士前锋大卫·李和步

行者中锋希伯特正纠缠在了一起,裁判吹罚犯规的哨声响起后,李仍然推了希伯特一把。而在之前的比赛中,李的小动作也很多,而这一推让平时脾气不错的希伯特怒火中烧,随即与李互相推搡起来。

双方球员立刻加入战团。斯蒂芬·库里因为其清纯的形象被球迷称作“萌神”,但干起架来却也不甘人后,他试图拉开希伯特,但身高高大的希伯特一把就将库里摞翻在地,库里起身后也来了火气,再次冲向希伯特,无奈两人身板差距太大,险些又一次被推翻,好在步行者后卫保罗·乔治抱住了库里。希伯特赛后回忆说,当时他根本没有感觉到库里的存在,老实说,我并没有感觉到他,我看到有一个浅色皮肤的小伙子。我并不确定那是克莱·汤普森

还是斯蒂芬·库里,我只是知道有个浅色皮肤的人向我扑了过来。”

步行者球员韦斯特和斯蒂文森随后在希伯特身前筑起了一道人墙,挡住了勇士球员对希伯特的攻击,但勇士后卫杰克也非常活跃,在人缝中还是推了希伯特一把。另一边库里还想加入战团,但被队友比德林斯抱住。在包括裁判和勇士主帅杰克逊在内的许多人的努力下,终于将两队的球员分开,避免了进一步恶化。

裁判最终给了希伯特两个技术犯规,直接罚出场外,而活跃分子韦斯特、库里、李和汤普森都领了一次技术犯规。而在之后的比赛中,步行者守住了领先优势,以108:97拿下比赛。

步行者球员韦斯特认为,场上

发生这样的场面有时无法避免,尽管这不是什么好现象,“这很正常,当比赛如此激烈时,你需要控制自己的情绪,但有时候你确实控制不了,”韦斯特说,“当时有两到三个家伙围着希伯特,我们一直都在说凝聚力,团结,那就是我们要做的一部分。我们会去维护每个人。”而库里也不认为这是值得大惊小怪的事,“这只是一次充满对抗性的回合,两支球队都在为季后赛拼命,我们都增加了一些强度。”

不过类似的暴力事件依然是NBA严令禁止的,希伯特本人也相信自己会受到联盟的追加处罚,NBA目前还没有公布处罚结果,不过作为挑事者,希伯特可能面临2到3场的禁赛。目前步行者排在东部第二,而勇士则位于西部第六。

退出北美赛季?  
纳豆饱受膝伤困扰

本报讯 记者 张楠 昨天,西班牙《马卡报》爆料说,纳达尔将退出3月的印第安维尔斯和迈阿密两站北美硬地大师赛,这意味着纳达尔因伤休养7个月复出后,将只参加红土赛事。

纳达尔团队及时站出来辟谣,纳豆的叔叔托尼说:“《马卡报》的消息只是推断出来的。纳达尔目前还没有决定是否参加那两项比赛,事实上,如果膝伤未能完全康复就去参加印第安维尔斯大师赛的确会很危险,我们会在墨西哥站后再做决定。”

昨天,纳达尔在墨西哥红土赛中以两个6比2赢得了男单首轮。他复出后接连在南美参加了3项红土赛事。

之前,就有报道说,纳达尔今年将会减少硬地赛事的参赛数量,目的就是保护自己依然显得有些脆弱的膝盖。纳达尔在墨西哥接受采访时,承认膝盖的伤势依然在困扰自己:“感觉是比之前好了很多,基本上已经接近痊愈了,但是我依然受到它的困扰,因为它总是时好时坏,这对于我来说绝对不是理想状况,因为我最理想的比赛状态是全部建立在健康的膝盖基础之上的。”

## 李娜退出香港表演赛 复出再推迟

本报讯 记者 张楠 1月底的澳网女单决赛后,李娜一直高悬免战牌。她相继错过了2月的多哈赛和迪拜赛,又将退出3月4日的香港表演赛,娜姐何时才能归来?

昨天,香港表演赛在官方网站上宣布了李娜的决定:“我很遗憾地宣布,我将无法出战今年的表演赛,在澳网决赛中受伤的脚踝目前还无法允许我参与到比赛之中。我知道我在香港有很多非常棒的球迷,我也期待着为他们奉上精彩的比赛,我承诺明年一定会参赛。”

澳网之后,李娜前往德国检查左脚脚踝的伤势,随后回到家乡武汉过年,有市民碰到李娜和姜山恩

爱地坐公交车。几天前,李娜夫妇来到北京,跟随阿根廷外教卡洛斯·罗德里格斯进行恢复训练。2月26日,李娜度过了31岁生日,在训练中,她的脚踝仍旧做着防护性处理。李娜能否赶上北美硬地赛季,还要看她的伤势恢复情况。

香港表演赛是一项为庆祝国际网球联合会成立100周年特别举办的赛事,除李娜外,接受邀请的球员还有“丹麦甜心”沃兹尼亚奇,以及两位男子网坛名宿伦德尔和麦肯罗。李娜退赛后,她的位置由波兰名将拉德万斯卡顶替。

拉德万斯卡在年初赢得乌克兰和悉尼赛冠军,还在澳网中杀入八强,替代李娜参赛,拉德万斯

卡这样评价这位中国“一姐”:“李娜是网球运动在亚洲以及在全世界范围内很好的代言人。所以能够代替她来参赛我感到十分荣幸。我们目前在排名上相当接近,所以我相信届时比赛一定会同样精彩。”

在香港比赛,李娜原本是最好的票房保证。如今换成拉德万斯卡和沃兹尼亚奇两位欧洲美女的对决,也很有看点。拉德万斯卡很期待这场对决:“我和卡洛琳是很好的朋友,同时也是竞争对手,所以我很期待这场艰苦的比赛。我同样很期待在亚洲的球迷面前比赛,他们向来对我很友善。对于能够参加本次比赛,我真的很兴奋。”

## 》链接

全运会网球名单出炉  
李娜不参赛,郑洁晏紫拆对

本报讯 记者 张楠 昨天,中国网球协会公布了第12届全运会网球项目预选赛的名单。早就决定不参加这次全运会的李娜,自然没有出现在这份名单之中。昔日的黄金搭档郑洁、晏紫,这次全运会将不会携手参赛,她们

俩将各自搭档一名小队员出战。全运会网球将决出男单、女单、男双、女双、混双5枚金牌,预选赛将在3月25日至4月1日举行。女单方面,彭帅、郑洁、段莹莹、张帅凭借排名跳过预赛,直接晋级决赛阶段;男

单方面,直接获得决赛门票的是张择、吴迪、常雨和公茂鑫。

上海网球队的实力不容小觑,吴迪将努力卫冕男单金牌,周奕妙、王蔷将代表上海女队,吴迪还将和周奕妙搭档参加混双。